


79/20.01.2016
15 06

CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele	FLORISTEAN VIOREL CEZAR		
	E-mail: vfloristean@uaiasi.ro		
	Data nașterii: 25/07/1969		
	Departamentul: Sănătate Publică		
	Facultatea de Medicină Veterinară		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul Profesorat al Facultății de Medicină Veterinară din cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
C. Experiența profesională			
Octombrie 2014 - Prezent	Conferențiar, USAMV - Facultatea de Medicină Veterinară, Iași		
Februarie 2007 – Octombrie 2014	Șef de lucrări, USAMV - Facultatea de Medicină Veterinară, Iași		
Februarie 2000 – Februarie 2007	Asistent universitar, USAMV - Facultatea de Medicină Veterinară, Iași		
Februarie 1998- Februarie 2000	Preparator universitar, USAMV - Facultatea de Medicină Veterinară, Iași		
Septembrie 1996 – Februarie 1998	Inspector de specialitate, Direcția Sanitară Veterinară, Iași		
Septembrie 1995 – Septembrie 1996	Medic veterinar, Direcția Sanitară Veterinară, Iași		
D. Educație și formare			
Octombrie 1999 – Decembrie 2006	Doctor în Științe - Domeniul Medicină Veterinară, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Iași		
Septembrie 1989 – Iunie 1995	Doctor medic veterinar, USAMV Iași - Facultatea de Medicină Veterinară		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1 - Engleza		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
	Limba străină 2 - Franceza		
	Înțelegere A2	Vorbire A2	Scriere A2
F. Competențe științifice/profesionale	<p>Competențe de comunicare care au fost dobândite și îmbunătățite pe parcursul activității didactice desfășurate cu studenții (peste 17 ani) precum și cu ocazia participării la cursuri postuniversitare, mobilități Erasmus și manifestări științifice în țară și străinătate.</p> <p>Aptitudini specifice activității didactice și de cercetare (comunicare, lucrul în echipă, capacitatea de rezolvare inovativă a problemelor).</p> <p>Domenii de competență: calitatea și siguranța produselor alimentare, legislație alimentară, microbiologie alimentară, inocuitatea produselor alimentare, aditivi alimentari.</p>		
G. Competențe manageriale	Bune competențe organizaționale demonstrate în proiectele pe care le-am condus în calitate de director și de responsabil partener precum și la disciplinele pe care le-am coordonat.		
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total: 3, din care prim autor/coordonator: 3.		
	Lucrări științifice, număr total: 59, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI: 11/11.		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total:11, din care în calitate de director/responsabil partener: 1/1.		
J.Premii/distincții	-		
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 4, din care în străinătate: 2.		

L. Motivarea candidaturii	<p>Îmi depun candidatura pentru această funcție deoarece consider că prin munca mea, pot contribui pozitiv la calitatea activității academice și de cercetare din cadrul Facultății de Medicină Veterinară. În sprijinul acestor afirmații stau experiența mea în aceste domenii, dobândită de-a lungul celor peste 17 ani de activitate în învățământul universitar.</p> <p>De asemenea, lucrul în echipă, deschiderea către dialog și rezolvarea constructivă a problemelor instituționale, abilități dovedite în calitate de membru al Consiliului Profesorat al Facultății de Medicină Veterinară în perioada 2012-2016, constituie alte motive care stau la baza motivării candidaturii mele.</p> <p>În cazul în care voi fi ales, activitatea pe care o voi desfășura și deciziile pe care le voi lua vor fi guvernate de respectarea normelor de etică și de conduită universitară și vor urmări exclusiv interesele departamentului, facultății și universității.</p>
----------------------------------	---

20.01.2016

Semnătura

